



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Шестой созыв - восемьдесят третье заседание

Р Е Ш Е Н И Е

26 сентября 2019 г.

г.Котовск

№ 730

Об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и начале учебного года

Заслушав и обсудив информацию администрации города об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и начале учебного года, учитывая заключения постоянных комиссий городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов **р е ш и л:**

1. Принять к сведению информацию администрации города об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и начале учебного года.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному размещению (опубликованию) на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.top68.ru).

Председатель Котовского
городского Совета народных депутатов

А.В. Кочетков

Информация по вопросу

«Об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и начале нового учебного года»

В 2019 году на территории города государственную итоговую аттестацию проходили 114 выпускников 11 классов.

Для проведения ЕГЭ на базе МБОУ «СОШ №3 с УИОП» был открыт пункт проведения экзаменов (12 аудиторий), сформирован состав организаторов ППЭ, организовано обучение всех категорий участников.

В целях недопущения нарушений процедуры проведения ЕГЭ ППЭ оборудован стационарным металлодетектором, в аудиториях организовано видеонаблюдение. Родительской общественностью осуществлялось общественное наблюдение. Проведены собрания с обучающимися и их родителями.

Существенным отличием в этом году стало то, что выпускники могли выбрать только один из уровней ЕГЭ по математике (профильный или базовый). В прошлом году они могли выбрать 2 уровня одновременно.

Как и в предыдущие годы наиболее востребованными учебными предметами по выбору среди выпускников стали обществознание, история, биология, физика и химия.

Результаты экзаменов по всем предметам сопоставимы с прошлым годом. Улучшились результаты по русскому языку, профильной и базовой математике, биологии, химии, физике, литературе. Наиболее высокие баллы выпускники получили по русскому языку (средний балл составил 73,9, 42 человек набрали более 80 баллов), по обществознанию (средний балл - 63,1, 11 человек набрали более 80 баллов), по химии (средний балл – 66, более 80 баллов набрали 6 чел.). Выпускница МБОУ «СОШ» получила 100 баллов на экзамене по химии.

Средний балл выше областного показателя по русскому языку, математике (базовый уровень), истории, биологии, химии, обществознанию, физике, литературе; ниже областного по математике (профильный уровень), географии, информатике, английскому языку.

Нарушений при проведении ЕГЭ выявлено не было. По итогам государственной итоговой аттестации все выпускники 11-х классов получили аттестат о среднем общем образовании, из них 18 человек(16%) получили аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в учении».

В 2019 году к государственной итоговой аттестации были допущены 254 выпускника 9-х классов. Для ее проведения было создано 3 пункта (из них 1 на дому). Государственную итоговую аттестацию в форме основного государственного экзамена сдавали 249 чел., в форме государственного выпускного экзамена – 5 чел.

Существенных отличий в проведении основного государственного экзамена в этом году не было. Для получения аттестата необходимо сдать экзамены по 2 обязательным предметам (русский язык и математика) и 2 предметам по выбору. Наиболее востребованными предметами по выбору стали обществознание, география, информатика и биология.

Результаты по сравнению с прошлым годом улучшились по математике, английскому языку, физике, географии, биологии.

Средний балл выше областного по русскому языку, математике, истории, биологии, физике, литературе, географии; ниже - по информатике, английскому языку, химии, обществознанию.

По итогам государственной итоговой аттестации 252 выпускника 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании. 2 выпускника, получивших неудовлетворительные результаты, будут пересдавать ОГЭ в сентябре.

В летний период 2019 года на базе «СОШ № 3 с УИОП» и учреждений дополнительного образования была организована работа 6 лагерей дневного пребывания (ЛДП) в одну смену с охватом 831 человек (2018 г. – 942 чел.). В МБОУ «СОШ» ЛДП не был открыт в связи со сносом школы. Однако в целом это не приведет к снижению охвата детей отдыхом в связи с организацией работы ЛДП на весенних (325 чел.) и осенних каникулах (600 чел.).

Стоимость двухразового питания составила 103 руб. в день (в 2018 – 100 руб.). Из бюджета Тамбовской области выделено 2 млн. 179,6 тыс. руб. (2018 – 2 млн. 166,7 тыс. руб.) на организацию питания. Из бюджета города в рамках софинансирования – 509,0 тыс. руб. (в 2018 году – 509,0 тыс. руб.). Родительская плата составила 200 руб. за 21 день.

На базе дошкольных образовательных учреждений функционировали 7 ЛДП в две смены с охватом 460 чел.

Все лагеря дневного пребывания были открыты при наличии санитарно-эпидемиологических разрешений о соответствии требованиям санитарных правил, актов приемки лагерей контролирующими органами.

Во всех учреждениях реализовывались программы, направленные на формирование познавательной деятельности, здорового образа жизни, основ безопасности; была организована работа по профилактике вредных привычек, предупреждению правонарушений и преступлений, дорожно-транспортных происшествий; особое внимание уделялось воспитательной работе, развитию творческих способностей детей, занятиям спортом.

Традиционно 47 юношей десятых классов прошли подготовку в военно-спортивном лагере. В план занятий были включены элементы соревнований по программе «Школа безопасности», организованы стрельбы на базе войсковой части. Питание было обеспечено за счет средств бюджета города (11 750 рублей).

Загородный оздоровительный лагерь «Костер» в 2019 г. работал в 4 смены и принял 1533 детей (2018 г. – 1199 чел.), из них 889 – жители нашего города.

Стоимость путевки согласно областному постановлению составила 14 715 рублей. Кроме того, реализовывались коммерческие путевки, стоимость которых утверждена городской тарифной комиссией в размере 15 000 руб. За 4 смены приобретено 55 путевок.

	1 смена	2 смена	3 смена	4 смена	ИТОГО
Всего (чел.), в т.ч.	297	426	436	409	1588
Платные путевки	4	28	18	5	55

г. Котовск (чел.)	147	297	291	154	889
-------------------	-----	-----	-----	-----	-----

Организовано участие 4 активистов детских объединений школьников в областной профильной смене «Ассамблея детских организаций» на базе детского оздоровительного лагеря «Космос», подведомственного управлению образования и науки области.

Кроме того, одаренные дети отдохнули во Всероссийском детском центре «Орленок»: 10 чел в рамках участия в проекте «Служу Отечеству!» и во Всероссийском детском центре «Смена»: 8 чел. приняли участие во Всероссийском открытом фестивале «Мир самбо», 2 чел. – участники профильных смен.

В настоящее время команда из 20 обучающихся, победителей областных спортивных игр «Президентские спортивные игры», принимают участие во Всероссийском этапе вышеназванных игр, который проходит в ВДЦ «Орленок».

Временное **трудоустройство** подростков от 14 до 18 лет обеспечивало государственное учреждение «Центр занятости населения г. Котовска». В 2019 году было трудоустроено 214 несовершеннолетних в организации и учреждения города (2018 г. - 218 несовершеннолетних). Из городского бюджета в рамках муниципальной программы города Котовска «Обеспечение безопасности населения города Котовска, защита его жизненно важных интересов и противодействие преступности на 2014-2020 годы» было выделено 325 тыс. руб. на выплату заработной платы несовершеннолетним (2018 г. – 275тыс. руб.). Средства областного бюджета составили 83,25 тыс. руб. (2018 г. – 45,4 тыс. руб.).

В период осенних каникул запланирована работа ЛДП с охватом 600 чел. для спортсменов и воспитанников школы искусств.

В целом всеми видами отдыха и занятости охвачено 98 % несовершеннолетних, что соответствует прошлому году.

Приемка образовательных учреждений города проведена комиссионно.

По итогам работы комиссии всеми членами подписаны акты готовности образовательных учреждений к новому учебному году.

Начальник отдела образования

Е.В. Шмырева